PROBLEMAS

1.- Luis tiene 45 € y Nacho 65 €. ;Cuanto juntan entre los dos?

2.- Montse mide 125 cm y Luisa 114 cm, ;Cuanto mide mas Montse que Luisa?

3.- Ricardo va al mercado con 297 euros y regresa con 183. ;Cuanto le cuesta la compra?

4.- Cada depdsito contiene 213 litros de agua. ;Cuantos litros de agua hay en 3 depdsitos?

5.- Un camion va cargado con 3.796 kg de patatas. En una fruteria descarga 6 sacos de 50 kg

cada uno. ;Cuanto pesa ahora la carga del camion?

6.- Un sacapuntas y un lapicero cuestan 50 céntimos. Un lapicero y un borrador cuestan 35

céntimos. Un borrador cuesta 15 céntimos. ;Cuanto cuesta un sacapuntas?
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